
Perusraportti

Nuorisotyön työehdot
Vastaajien kokonaismäärä: 295



Sukupuoli

Vastaajien määrä: 292
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Ikä

Vastaajien määrä: 295
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Maakunta

Vastaajien määrä: 295
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Työskennellyt alalla

Vastaajien määrä: 294
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Työskentelen

Vastaajien määrä: 294
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Ammatillinen koulutus

Vastaajien määrä: 294, valittujen vastausten lukumäärä: 357
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Tehtävänimike

Vastaajien määrä: 295
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muu, mikä



Tehtäväkohtainen kuukausipalkka työsopimuksessa ilman lisiä (esim. työkokemuslisä, henkilökohtainen lisä)

Vastaajien määrä: 293
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Onko tehtävänkuvasi ajan tasalla ja vaativuus arvioitu?

Vastaajien määrä: 295
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Työsuhteen muoto

Vastaajien määrä: 295
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Peruste määräaikaisuudelle

Vastaajien määrä: 68
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Työaika

Vastaajien määrä: 293
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TYÖNILO

Kuinka tyytyväinen olet nykyiseen työhösi?

Vastaajien määrä: 295
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Miten työmääräsi on muuttunut viimeisen 12 kk:n aikana?

Vastaajien määrä: 295
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Voin vaikuttaa riittävästi omaa työtäni koskeviin asioihin

Vastaajien määrä: 293
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Onko ns. kolmen päivän koulutusoikeus toteutunut kohdallasi viime vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 294
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Oletko osallistunut ammatillista osaamistasi kehittävään koulutukseen viime vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 294, valittujen vastausten lukumäärä: 452
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Oletko kokenut häirintää tai epäasiallista kohtelua?

Vastaajien määrä: 294
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Miten häirintä on ilmennyt?

Vastaajien määrä: 99, valittujen vastausten lukumäärä: 298
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muu, mikä



Kenen taholta olet kokenut häirintää tai epäasiallista kohtelua

Vastaajien määrä: 101, valittujen vastausten lukumäärä: 152
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Oletko joutunut työssäsi kohtaamaan henkistä väkivaltaa viimeisen 12 kuukauden aikana?

Vastaajien määrä: 294
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Kenen taholta olet kokenut henkistä väkivaltaa?

Vastaajien määrä: 142, valittujen vastausten lukumäärä: 178
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Oletko hakenut apua henkisen väkivallan aiheuttamiin oireisiin?

Vastaajien määrä: 142
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Oletko joutunut työssäsi kohtaamaan fyysistä väkivaltaa viimeisen 12 kuukauden aikana?

Vastaajien määrä: 294
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Kenen taholta olet kokenut väkivaltaista kohtelua?

Vastaajien määrä: 42, valittujen vastausten lukumäärä: 44
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Oletko saanut väkivaltatilanteissa sairaanhoitoa vaativia vammoja?

Vastaajien määrä: 41
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Oletko kohdannut sosiaalisessa mediassa työrooliisi liittyvää uhkailua tai kiusaamista viimeisen 12 kuukauden aikana?

Vastaajien määrä: 295
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Kenen taholta olet kohdannut sosiaalisessa mediassa uhkailua tai kiusaamista?

Vastaajien määrä: 24, valittujen vastausten lukumäärä: 30
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Onko sinulle koitunut sairauspoissaoloja epäasiallisen kohtelun tai väkivallan takia viimeisen 12 kk aikana?

Vastaajien määrä: 294
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Onko työnantajasi ohjeistanut, miten väkivaltatilanteessa tulee toimia (menettelytavat ja ohjeet erilaisiin 

väkivaltatilanteisiin)?

Vastaajien määrä: 294
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Ovatko sinulle sattuneet väkivaltatilanteet jälkiselvitetty ja jatkoseurattu kanssasi?

Vastaajien määrä: 292
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Onko työpaikallasi tehty riskien arviointi?

Vastaajien määrä: 295
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Onko työpaikkasi riskien arviointi päivitetty viimeisen 12 kk aikana?

Vastaajien määrä: 294
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Ehditkö pitää lakisääteiset tauot työpäivän aikana?

Vastaajien määrä: 295
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Olen kokenut työstressiä viimeisen 12 kk aikana

Vastaajien määrä: 295
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Mikä saa sinut kokemaan stressiä työssäsi? Voit valita useita vaihtoehtoja.

Vastaajien määrä: 290, valittujen vastausten lukumäärä: 1702
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Oletko käynyt kehityskeskusteluja esimiehesi kanssa viimeisen 12 kk aikana?

Vastaajien määrä: 295
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Arvioi nykyistä työkykyäsi asteikolla 0–10 ( 0 = erittäin huono, 10 = erittäin hyvä)

Vastaajien määrä: 295
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MIKÄ AUTTAA SINUA JAKSAMAAN TYÖSSÄSI? Voit valita useita vaihtoehtoja.

Vastaajien määrä: 295, valittujen vastausten lukumäärä: 1904

75%

60%

25%

73%

79%

22%

38%

25%

57%

46%

75%

66%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

työ nuorten parissa

hyvä työyhteisö

verkostot

vapaa-aika ja harrastukset

perhe ja ystävät

työterveyshuolto

esimiehen tuki ja kannustus

osaamisen jatkuva kehittäminen

työ-/tiimikaverit

positiivinen palaute ja työn arvostus

huumori ja positiivinen elämänasenne

koen työni tärkeäksi ja merkitykselliseksi

muu, mikä


	Dia 1
	Dia 2
	Dia 3
	Dia 4
	Dia 5
	Dia 6
	Dia 7
	Dia 8
	Dia 9
	Dia 10
	Dia 11
	Dia 12
	Dia 13
	Dia 14
	Dia 15
	Dia 16
	Dia 17
	Dia 18
	Dia 19
	Dia 20
	Dia 21
	Dia 22
	Dia 23
	Dia 24
	Dia 25
	Dia 26
	Dia 27
	Dia 28
	Dia 29
	Dia 30
	Dia 31
	Dia 32
	Dia 33
	Dia 34
	Dia 35
	Dia 36
	Dia 37
	Dia 38
	Dia 39
	Dia 40

